

我市开展“普惠金融推进月”行动

“普”上发力，“惠”上创新

●记者 徐浪

近期，我市银行机构积极开展“普惠金融推进月”活动，并在国家金融监管总局咸宁监管分局指导下，不仅在普及金融知识上下了大力气，在惠民服务上展现了诸多创新，更让群众及小微民营企业、涉农等市场主体真正享受到普惠金融服务带来的便利和实惠。

■优化服务，心贴心

此次“普惠金融推进月”以“聚金融服务，惠及千企万户”为主题，各家银行立足网点，开展相关宣传，让广大市民及企业主更多了解普惠金融服务内容及成效，让金融活水惠及民生。

中行咸宁分行积极构建“线上线下”“行内+行外”“网点+上门”同步发力的宣传矩阵，通过中国银行官网、“中行惠如愿”APP、手机银行APP、网点电子屏等线上线下渠道及统一布放“普惠金融推进月”宣传主题海报及内容，传播普惠金融发展理念成效、介绍政策措施、宣传金融知识、展示产品服

务，引导市场主体根据自身需求选择金融产品和服务，畅通金融服务路径，有效扩大行动影响力。

工行咸宁分行全市25个营业网点围绕活动主题，通过滚动电子屏幕、电子海报全覆盖，以“新一代经营快贷”“专精特新贷”“科技创新贷”等特色产品为抓手，全面开展宣传，全力支持中小微企业健康发展。

邮储银行咸宁分行充分发挥点多面广、网点下沉、信用村建设等资源优势，并通过在网点营业大厅开设金融知识小课堂、“进村入企”等宣传活动，把服务送到千企万户身边，以实际行动进一步增强普惠金融的影响力和覆盖面。

咸宁农商银行通过多种形式活动，主动对接市场主体和人民群众金融需求，广泛介绍普惠金融政策和产品，积极宣传普惠金融十年发展工作成效和经验做法，努力提升群众金融服务的获得感与满意度。

■进村入企，面对面

众人拾柴火焰高，普惠金融的发展离不开大家的合力。活动月期间，

金融机构携手相关部门陆续开展企业行、园区行活动，开展普惠产品宣讲，与企业代表进行面对面的沟通交流，将惠企产品和政策直接送到了企业手中。

邮储银行嘉鱼县支行借助“百村示范、千村授信”活动，组织客户经理走村入户，对村民提供金融知识讲解、存贷款产品介绍、信息采集建档、贷款面签等上门服务。邮储银行通城县支行则走进湖北承利磨料磨具有限公司，向企业员工普及消费者八项基本权益，耐心解答企业员工关心的疑难问题。

围绕诚信纳税企业、规上企业、专精特新企业、高新技术企业、个人经营、供应链、农业企业等客群，中行咸宁分行持续做好普惠金融大文章，辖属各分支机构通过主动对接，累计开展上门调研走访200余次，充分了解市场主体的信贷服务需求，持续做好信贷和综合服务供给，以实际行动践行“金融为民”理念。活动开展以来，中行咸宁分行累计为181家小微企业工商户发放普惠金融贷款1.7亿元，平均利率3.7%，有效缓解了融资难融资贵融资慢的问题。

■场景切入，点对点

随着我市普惠金融推进月活动的开展，新的场景不断涌现。

整圈授信点带面。咸宁农商行将小微企业和个体工商户聚集的各大市场、商会、协会作为业务支撑点和着力点，以“大走访”活动为契机，从交易、结算等场景切入，全面开展整村、整街、整园、整系统大授信。通过走村串户、进园入企、扫楼扫街，并采用茶话会、联谊会、活动拉练等多种形式宣传，不断扩大农商行金融产品的影响力。在走访过程中，点对点服务，摸清客户生产经营、资金情况及融资需求，充分对接、挖掘客户，对有需求的客户，及时给予准确回复，力争金融服务“零距离”。

金融链接服务上下游。针对湖北玉立集团20余家上游企业，中行通城支行举办金融服务洽谈会，成功为湖北明仁研磨科技股份有限公司提供线上贷款530万元。同时，积极参加湖北省“春暖荆楚助鄂企航”保用工促发展活动，现场与湖北通成新材料有限公司签订了稳岗扩岗专项贷款意向书，为其发放专项贷款1000万元，帮助稳定扩大岗位超75个。

成功投放水利建设贷款2亿元

农发行嘉鱼县支行助力嘉鱼生态文明建设

本报讯(通讯员 陈智)4月22日，农发行嘉鱼县支行成功投放2亿元水利建设贷款，用于嘉鱼县西南丘岗水资源配置项目建设，助力嘉鱼县加大生态文明建设力度。

该项目主要是对嘉鱼县大岩湖、大河口湖、铜山湖、东沟湖、西沟湖、接里湖范围内实施湖泊连通渠整治、湖泊整治、湖泊及沟渠、灌溉沟渠加

固、水闸工程、连通箱涵、机电设备及安装工程、金属结构及安装工程、环境监测及保护工程、水土保持工程、临时工程等。项目将长江优越的水资源引入内部河湖，重新建立有序的河湖连通、湖湖连通的水循环体系，增加区域水体流动性，提高河湖的水环境承载力，改善区域水环境与水生态，均衡区域水资源配置体系，改善

区域生产生活用水条件，提高供水保证程度，满足灌区农业灌溉用水需求，提高灌溉保证率。

近年来，农发行嘉鱼县支行深耕“三农”主场，积极发挥农业政策性金融“当先导、补短板、逆周期”职能作用，围绕“三农”发展重点领域和薄弱环节，持续加大金融支持力度，全力服务嘉鱼县县域经济社会高质量发展。

通山农商行
提升金融服务水平
获人民银行综合评价“A类”机构

本报讯(记者 徐浪 通讯员 陈新华)近日，《中国人民银行咸宁市分行关于2023年度银行业金融机构综合评价结果的通报》显示，通山农商行从全市24家银行机构中脱颖而出，获评最高等级“A类”金融机构。

2023年，通山农商行积极贯彻中国人民银行咸宁市分行各项工作部署，认真落实各项监管制度，同时通过人行评价体系分析，提升、强化责任部门内部考核与评价，及时认真做好各项监管报表、报告、调研、金融服务及宣传等工作，有效促进了金融服务水平的提升。

此次荣获综合评价“A类”机构，体现了人民银行咸宁市分行对通山农商行在货币信贷、金融稳定、金融统计、支付结算、货币金银、国库管理、征信管理、金融消保、反洗钱等方面工作的高度认可。

下一步，通山农商行将持续贯彻落实国家金融调控政策，遵守各项监管法规政策及管理规定，坚持业务发展和内控合规并重，扎实开展金融服务工作，切实发挥地方金融主力军的作用，为地方经济社会发展贡献了自己力量的同时，不断强化风险管理，严防各类风险，确保安全运营无事故，力争在银行业金融机构综合评价中再创佳绩。

现金找零不用愁

中行咸宁分行推出定制“零钱包”服务

本报讯(记者 徐浪 通讯员 李静)为进一步优化现金使用环境，维护人民群众支付选择权，满足境外来华人员现金支付需求以及商户、公众日常找零需求，中行咸宁分行积极推进人民币“零钱包”兑换服务工作，保障人民币小面额现钞充分供应，提升公众对现金服务的获得感和满意度。

即日起，中行咸宁分行在全辖15家网点开通“零钱包”业务，标准“零钱包”规格为300元“零钱包”(20张10元券、10张5元券、50枚1元硬币)、200元“零钱包”(括3张20元券、5张10元券、8张5元券、50枚1元硬币)和100元“零钱包”(1张20元券、2张10元券、2张5元券、50枚1元硬币)。同时，根据客户对零钱包的业务需求情况，该行还可提供T+0日或T+N日的零钱包兑换服务，包括“预填包”兑换、个性化兑换和批量兑换。

在“零钱包”兑换活动开展前期，该行就积极与网格商户沟通，提前了解周边商户对人民币现金的需求量及需求面额，为商户贴心定制“零钱



包”，为周边商户现金收付畅通提供保障。截至目前，该行已累计发放

“零钱包”100余份，受到客户的一致好评。